

Всё во благо, что во благо Отечества!



Выходит  
с 1 мая 1918 года  
107-й год издания

# НА СТРАЖЕ РОДИНЫ

ЕЖЕНЕДЕЛЬНАЯ ГАЗЕТА ЛЕНИНГРАДСКОГО ВОЕННОГО ОКРУГА



№ 50  
28688 12+

ОТ ПЕРВОГО ЛИЦА

## ВЛАДИМИР ПУТИН: «РОССИЯ СТАНОВИТСЯ ПО-НАСТОЯЩЕМУ СУВЕРЕННОЙ СТРАНОЙ»

Президент России подвёл итоги уходящего года. Ответы, данные на десятки вопросов – как и поступавших из зала, так и по видеосвязи – одним помогли расставить точки над «i», другим – в очередной раз пояснить позицию нашего государства. Для читателей «На страже Родины» мы собрали наиболее важное, на наш взгляд, из сказанного Президентом.

### На фоне знамени

Наверное, всех, кто смотрел эту итоговую пресс-конференцию, впечатлил эпизод с Боевым знаменем морских пехотинцев Тихоокеанского флота. Верховный Главнокомандующий лично развернул его в зале.

– Вы знаете, мне бойцы, с которыми общаюсь регулярно, передают свои сувениры, передают шевроны, передают оружие какое-то и так далее. Совсем недавно бойцы 155-й бригады морской пехоты Тихоокеанского флота передали мне копию своего Боевого знамени. Я специально взял его с собой. Во-первых, хотел ребят поблагодарить за этот подарок. Второе. Будем считать, что это знамя 155-й бригады морской пехоты Тихоокеанского флота здесь представляет все бо-

евые знамёна наших бойцов, которые сражаются сейчас за Россию, за Родину на всей линии боевого соприкосновения. Должен сказать, что ситуация меняется кардинально. Движение идёт по всей линии фронта каждый день. Речь идёт о продвижении не на 100, 200, 300 метров, наши бойцы возвращают территорию квадратными километрами. Хочу подчеркнуть, каждый день.

### Война на Курском направлении

Вопросов, касающихся ситуации, сложившейся в приграничных районах России после вторжения боевиков ВСУ, было ожидаемо много. Наглость, с которой украинские нацисты и иностранные наёмники вторглись в Курскую область, бы-



стро пошла на спад. Но, тем не менее, в пока ещё оккупированных районах России продолжаются упорные бои. Понимая безвыходность своего положения, оккупанты отчаянно сопротивляются в безнадежных попытках удержаться.

– Сейчас количество бронетехники, подбитой в Курской области, уже, по-моему, переросло количество техники, уничтоженной нашими ребятами за весь прошлый год на всей линии боевого соприкосновения, примерно со-

поставимые цифры. Что касается ребят, то они действуют, постоянно об этом говорю и буду повторять, потому что для этого есть все основания, действуют героически.

▶ Окончание на стр. 3

ВОЕННЫЙ ПОРТАЛ



### УДАРЫ ВОЗМЕЗДИЯ

25 декабря 2024 г. утром Вооружёнными Силами Российской Федерации нанесено поражение удар высокоточным оружием большой дальности и ударными БПЛА по критически важным объектам энергетической инфраструктуры Украины, обеспечивающим работу ВПК. Цель удара достигнута. Все объекты поражены.

Подразделения группировки войск «Север» на Харьковском направлении нанесли поражение вооружённым формированиям механизированной бригады ВСУ и бригады теробороны в районах населённых пунктов Линцы и Волчанск Харьковской области.

Подразделения группировки войск «Запад» улучшили тактическое положение, нанесли поражение живой силе и технике трёх механизированных, штурмовой бригады ВСУ. Потери противника составили до 400 военнослужащих.

Подразделения «Южной» группировки войск улучшили положение по переднему краю, нанесли поражение формированиям ВСУ.

В результате решительных наступательных действий подразделений группировки войск «Центр» освобождён населённый пункт Новый Труд Донецкой Народной Республики.

Подразделения группировки войск «Восток» продолжили продвижение в глубину обороны противника, нанесли поражение формированиям трёх механизированных бригад ВСУ.

Подразделения группировки войск «Днепр» улучшили положение по переднему краю, нанесли поражение живой силе и технике горноштурмовой, пехотной бригады ВСУ.

\*\*\*

Всего с начала проведения СВО уничтожены: 650 самолётов, 283 вертолёта, 38539 БПЛА, 590 ЗРК, 19969 танков и бронемашин, 1504 боевые машины РСЗО, 19991 орудие полевой артиллерии и миномётов, 29490 единиц специальной военной автомобильной техники.

Подготовила Лидия ПОТАПОВА по сообщениям mil.ru



Ещё больше военных новостей – по этому QR-коду

ТРАДИЦИИ

## МИНИСТР ОБОРОНЫ ИСПОЛНИТ МЕЧТЫ ДЕТЕЙ

Министр обороны Российской Федерации Андрей Белоусов принял участие во Всероссийской благотворительной акции «Ёлка желаний».

Она проходит в России в шестой раз и приурочена к новогодним праздникам, призвана подарить радость и ощущение новогоднего волшебства детям. Благодаря «Ёлке желаний» те, кто хочет совершить добрый поступок, могут найти нуждающихся в поддержке детей и исполнить их новогодние желания.

Глава военного ведомства снял с ёлки открытки с новогодними желаниями от ребят. Иван из Тульской области мечтает о поездке в Санкт-Петербург. Андрей Белоусов пригласил Ивана в Северную Оте-

где для него будет организована обширная культурная программа.

Также Андрей Белоусов исполнит мечту Егора и Виктории из Ростова-на-Дону. Ребята в год 80-летия Победы в Великой Оте-

чественной войне мечтают побывать на военном параде 9 Мая в Москве.

В благотворительной акции «Ёлка желаний» также приняли участие заместители министра обороны РФ.

Всероссийская акция «Ёлка желаний» прошла в воинских частях и военных гарнизонах в разных регионах страны. В ней принимают участие командиры, начальники, офицеры и члены семей военнослужащих. Все желания детей будут выполнены в период новогодних праздников.

Подготовил  
Максим КИРПИЧНИКОВ  
Фото mil.ru



## ДОБРЫЕ ГЛАЗА «ПАНДЫ»

Военные медики, участвующие в специальной военной операции, демонстрируют исключительное мужество и героизм. Не у всех до СВО за плечами имелся опыт работы в зоне боевых действий или в медицине катастроф. Перед отправкой «за ленточку» медики проходят специальное обучение, но оно длится не больше месяца – военного врача за это время просто так не подготовишь. Поэтому многие медики, столкнувшись с реалиями войны – осколочными и пулевыми ранениями, мино-взрывными травмами, ожогами, вынуждены доучиваться на ходу.

Начальник медицинского пункта мотострелкового батальона с позывным «Панда» именно из таких военнослужащих. До участия в СВО никогда не сталкивался с тяжёлыми ранениями, да и с лёгкими тоже. Его гражданская специальность этого не предполагала, ведь звучит она как «инженер медицинского оборудования». После окончания университета работал как раз по специальности – обслуживал и ремонтировал медицинскую технику в различных лечебных учреждениях и больницах видел только со стороны.

Интересна история срочной службы «Панды» – её он прохо-

дил в научной роте при Военно-медицинской академии в Санкт-Петербурге, занимался научной деятельностью. Он – автор нескольких статей на тему программного анализа заболеваний, есть у него и настоящее запатентованное изобретение – сушильный шкаф для дезинфекции. В общем, у медиков, как и в любой профессиональной среде, есть и теоретика, и практика. «Панда» до участия в специальной военной операции был как раз из числа теоретиков. Но уже первые месяцы «за лентой» перевели его во вторую категорию.

▶ Окончание на стр. 3

## НАД АФРИКОЙ НАВИСЛА БИОЛОГИЧЕСКАЯ УГРОЗА

Подразделения американской «Биг Фармы» подминают под себя науку стран континента

Министерство обороны Российской Федерации продолжает анализ военно-биологической деятельности США на Украине и в других регионах мира. Об этом в ходе брифинга рассказал заместитель начальника войск радиационной, химической и биологической защиты Вооружённых Сил Российской Федерации генерал-майор Алексей Ртищев.

Он отметил, что в настоящее время в зону повышенного интереса попала Африка, которую администрация Соединённых Штатов рассматривает как неограниченный природный резервуар возбудителей опасных инфекций и полигон для натурных испытаний экспериментальных медицинских препаратов.

– На основе анализа поступающих документов стала понятна структура системы, созданной американской администрацией по управлению биологическими рисками на территории других

государств, – рассказал генерал-майор Алексей Ртищев. – Она была успешно апробирована на Украине и в Грузии, а сейчас активно используется на Африканском континенте. Деятельность данной системы направлена на получение патогенов в эндемичных районах и природных очагах, контроль за биологической обстановкой и управление ею в своих интересах. Одной из задач является анализ эпидемиологической обстановки в предпологаемых районах размещения воинских контингентов.

▶ Окончание на стр. 6

## ПРОДВИГАЯСЬ В ГЛУБИНУ ВРАЖЕСКОЙ ОБОРОНЫ

Беспримерное мужество, несгибаемая воля и твёрдая решимость отличают наших отважных воинов, выполняющих задачи специальной военной операции

Наша Родина – героическая страна. Ей пришлось пережить немало вооружённых конфликтов, и в каждом из них наши воины-соотечественники проявляли себя наилучшим образом, совершая подвиги во имя Отчизны. Мы сумели выстоять благодаря их самоотверженности и мужеству. Поэтому нам так важны сегодня примеры подлинного героизма. Неизменными на протяжении веков остаются патриотизм и преданность наших защитников Отечества, их несокрушимый дух и верность воинскому долгу.

В полной мере это относится к солдатам и офицерам, которые в эти промозглые декабрьские дни защищают нашу свободу и независимость, самозабвенно, не щадя себя, борются с носителями нацистской идеологии.

Поэтому мы обязаны знать имена военнослужащих, которые, рискуя собой, каждый день совершают подвиги в ходе специальной военной операции.

Неизменным на всём протяжении существования России остаётся сила духа нашего воинства, не меняются и присущие всему народу качества, благодаря которым наши воители всегда будут воинами-освободителями, несущими земле мир и процветание.

Сегодняшний наш традиционный рассказ о героях специальной военной операции начнём с рядового Владимира ПУЛЯЕВА.

▶ Окончание на стр. 4-5



«На страже Родины» в социальных сетях

ВКонтакте

Rutube

Яндекс Дзен

Одноклассники